

高度·贴近·融合

2017年4月17日 星期一 第11962期

全市国有企业党的建设工作会议召开

推动国企党建全面加强全面过硬 惠建林出席会议并讲话

本报讯 4月14日，全市国有企业党的建设工作会议召开，市委书记惠建林出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻全国、全省国有企业党的建设工作会议精神，牢牢把握国企党建的正确方向，扎实推动重点任务落地见效，在新的起点上开创我市国企党建新局面，为做强做优做大国有企业提供坚强保证。

惠建林肯定近年来全市国有企业党的建设取得的成绩，深刻指出抓好国企党建是事关党的执政

基础的重大问题，是镇江推进落实“两聚一高”的现实需要。要坚持党对国有企业的领导不动摇，坚持服务生产经营不偏离，坚持党组织对国有企业选人用人的领导和把关作用不能变，坚持建强国有企业基层党组织不放松，把党的政治优势、组织优势厚植为国有企业的竞争优势、发展优势，让国有企业成为推动“两聚一高”新实践、建设“强富美高”新镇江的重要支撑。

惠建林指出，抓好我市国有企业党的建设，要深入学习贯彻习近平

总书记系列重要讲话精神，坚持党要管党，从严治党，以充分发挥企业党组织领导核心和政治核心作用为根本，以服务企业生产经营为出发点和落脚点，以建设一支高素质企业领导人员队伍和建强企业基层党组织为关键，完善机制架构，用好管好干部队伍，夯实基层基础，从严正风肃纪，推动国有企业党的建设全面加强全面过硬。

惠建林强调，做好新形势下国企党建工作，要切实加强对国企党建的组织领导，推动管党责任严起来、分

类指导深下去、保障措施抓到位、考核问责硬起来，确保全面从严治党各项工作要求在国有企业落地生根。

会上，丹阳市委、国网镇江供电公司党委、镇江文旅集团党委、江苏恒顺集团党委、北汽（镇江）公司党委作交流发言。会议下发了《关于在深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的实施意见》。

市委常委、组织部长李健主持会议，市领导倪斌、童国祥、黄利民、秦海涛、陈琳、詹立风、王冬生出席会议。
(周迎)

开门红，扬中『三大亮点』抢眼
以企业上市、科技创新、项目建设激活发展『正能量』

孙薇
徐心俊
许方芳

地税纳税百强企业名单出炉
房地产业占半壁江山
实体经济现向好趋势

本报讯 日前，镇江地税局公布了2016年度镇江地税纳税百强企业名单。其中房地产业共50户，占据百强一半席位；制造业共12户，其增速较百强企业快7个百分点，说明实体经济有向好趋势。

市地税规财处处长华琳介绍，2016年，全市地税系统共组织税收收入192.6亿元，同比增长22.5%。地税税收收入排名前100位的，有句容碧桂园房地产开发有限公司、江苏镇江发电有限公司、丹阳市天怡房屋建设开发有限责任公司、国电江苏谏壁发电有限公司、江苏银行股份有限公司镇江分行和金东纸业（江苏）股份有限公司等企业。

华琳说，通过分析全市地税百强企业，可以看到：首先，百强企业税收总体规模不断扩大。2016年，全市地税百强企业实现税收33.57亿元，比上年同期增收2.13亿元，增长6.8%，占全市地税税收的比重为17.4%。其次，百强企业分布与各地经济发展状况相适应。第三，三产企业占据优势，房地产业企业重要性凸显。2016年全市地税百强企业在11个细分行业中，第二产业有25户，入库税款9.52亿元，同比增收1.46亿元，增长18.1%；第三产业75户，入库税款24.06亿元，同比增收0.67亿元，增长2.9%，其中房地产业共50户，占据百强一半席位，入库税款16.56亿元，比上年同期增收2.2亿元，增长15.3%，占百强企业税收比重49.3%。
(下转2版)

C919完成首次跑道高速滑行测试



今日看点

昨天，国产大飞机C919在上海浦东国际机场4号跑道进行首次高速滑行测，测试顺利。跑道高滑测是大飞机首飞前的最后一关。目前，首飞前的各项技术测试工作正在有条不紊的展开。
新华社发

华阳金属管件项目获省科学技术一等奖的背后—— 企业与高校院所“联姻”结出硕果

本报记者 胡建伟 本报通讯员 简红庆



企业的发展离不开创新，尤其是传统制造业企业。但创新资源来自哪里？借助高校科研院所的力量无疑是一条路径。这方面，江苏华阳金属管件有限公司就尝到了甜头。4月12日，从江苏省科学技术厅传来喜讯，华阳金属管件公司与南京航空航天大学联合申报的“核岛用高性能关键金属构件精密塑性成形技术及装备”项目获得江苏省科学技术一等奖。华阳金属管件成了句容市首个获得此项殊荣的单位，句容也实现了省级科学技术一等奖“零”的突破。

江苏省科学技术奖由江苏省科学技术厅组织评定，参与评选的项目条件是要对江苏省经济和社会发展做出重要贡献、技术创新性突出且拥有10个以上核心专利。据参与该项目的南航郭训忠博士介绍，该项目在研发过程中共获得授权发明专利17

项、实用新型专利18项、软件著作权4项、学术论文26篇，研制的核岛用高性能金属构件已经成功应用于国内的红沿河、方家山、防城港、宁德、海南昌江、田湾二期、秦山二期、岭澳二期等核电站以及巴基斯坦恰希玛核电站。

高校有技术、企业有平台，由过去停留在技术指导层面的校企合作方式正在被更深层次的成果转化所取代，具有一定生产能力的企业也成了高校实验室小试、中试的首选。据了解，华阳金属管件是全国最早一批取得核一级管件生产许可的企业，有专业的试验、实验室，每年投入的科研经费近300万元，与南航、中科院金属研究所建立了长期稳定的合作关系。这对企业和高校来说无疑是个双赢的选择。

高校选择与实力较强的企业合作，既可以获取完整可靠的试验数据，也可以节约较高的试验成本；企业则可以合理利用高校的优势人才资源为自身转型发展提供动力，为企业保证竞争优势提供了人才支撑。截至2016年

高层次人才在企业能够“如鱼得水”，当然也离不开政府的支持。
(下转2版)

江苏省镇江第一中学校庆公告

2017年5月6日，江苏省镇江第一中学将迎来八十年校庆。谨向长期以来关心、支持我校建设与发展的各级领导、各界人士和广大校友致以衷心的感谢和崇高的敬意！
江苏省镇江第一中学始创于1937

年，原名“私立京江中学”，原址在东门大字山。2007年移址城东古运河畔新校区。一直以来，学校秉承至诚无息的校训，以诚勤的校风、卓越的办学成绩而赢得了社会的广泛赞誉。

昔日大学山上学海朝宗，而今古运河

边弦歌不辍。值此八十华诞之际，诚邀各级领导、海内外校友及社会各界人士届时拨冗光临，共襄盛典，畅叙情谊，共谋发展。

特此公告，敬祈周知。
江苏省镇江第一中学
2017年4月17日

联系地址：镇江市谷阳路208号，邮编：212016
联系电话：0511-88722812, 88722801, 88722828
联系人：李老师、孙老师、张老师、赵老师
邮箱：jsszjdzyx@163.com
学校网址：<http://zjy.zje.net.cn/Front/>
(或直接搜索“江苏省镇江第一中学”)

今日 8 版

奋力谱写
“两聚一高”镇江篇章

芳菲四月，扬中收获“首季开门红”。刚过去的一季度，该市预计实现地区生产总值121.5亿元，同比增长9%；规模工业增加值预计完成90亿元，增长9.2%；固定资产投资预计完成112.49亿元，增长15.6%，其中工业投资预算完成92.68亿元，增长16.26%。

一系列箭头向上的数据背后，恰逢扬中开展“创新转型突破年”行动，调整存量、优化增量、提升质量，加快产业优化升级，该市正不断提高全要素生产率和企业盈利能力，激活发展“正能量”。

挂牌企业强势发力
应税销售最高增幅达343.27%

近日，江苏利民纸品股份有限公司在全国股转系统挂牌，成为今年扬中首家在新三板挂牌的企业。据悉，申报受理至挂牌期间，娃哈哈、格力博、亚玛顿等多家行业内龙头企业主动对接寻求业务合作，一季度，企业应税销售增幅高达343.27%。“我们计划年内实现产值17.5亿元，同时在挂牌后进行第二轮融资，用3-5年时间实现主板上市。”企业负责人周志辉信心满满。

1-3月，太阳科技应税销售增幅75.18%，税收增幅261.42%；江苏海天应税销售增幅60.21%，税收增幅23.11%……来自扬中市发改经信委的数据显示，今年以来，该市新三板挂牌企业运行态势喜人，有效拉动了全市工业经济指标“稳中有进”——8家新三板挂牌企业应税销售增幅22.5%，高于全市平均增幅5.77个百分点，高于“30强”企业8.64个百分点。

科技创新“大显身手”
工业技改投资预计增长18%

连日来，江苏太阳科技股份有限公司内，1.3万平方米的科创中心正在抓紧建设，今年，该公司投资5亿元，新建科创中心，购置26套进口自动化生产设备，用于生产新型高效双玻组件，目前，一条300MW生产线已竣工投产。

围绕主业深耕细作，加大技改投入，增强科技创新能力，在扬中，和太阳科技一样通过创新投入增强可持续发展动能，实现专业化、高端化、品牌化发展的企业还有很多，威腾股份投资1亿元用于建设2万平方米标准化厂房，购买80套设备对现有生产线进行智能化改造提升；

今年全市经济体制改革更重“含金量”

“三去一降一补”是重头戏

本报讯 记者日前从市发改委获悉，今年全市经济体制改革更加突出“含金量”，其中“三去一降一补”又是硬任务明确的重头戏。

在全市2017年的经济工作中，供给侧结构性改革是鲜明主线。“五大任务”中的去产能，明确将突出化工行业整治重点，注重用市场、法治办法推进，并提出了一系列硬任务，如稳妥处置10家僵尸企业，实施40个去产能项目等。

去库存方面，今年将去库存和促进人口城镇化结合起来，对房地产市场突出“稳控”二字，确保商品住宅去化周期稳定在13个月内。针对房地产中有库存压力的商办用房，我市的思路是加大去化力度，引导部分过剩商业地产转为旅游、养老、文化等专项地产，并探索对尚未开发的商业办公用地进行用途转换。

对企业来说，最具“含金量”的改革举措是降成本。今年我市明确，将进一步减税、降费、降低要素成本，积极降低各类交易成本特别是制度性交易成本，确保为企业降低生产经营性成本100亿元左右。

围绕去杠杆和补短板，今年全市仍将降低企业杠杆率作为重中之重，并计划继续扩大直接融资规模。同时提出要加快推进基础设施、民生保障、公共服务、生态环境、脱贫攻坚、现代农业等领域的补短板工

作，明确既补硬短板也补软短板，既补发展短板也补制度短板。

除了“三去一降一补”，我市今年将深化财税体制改革，健全完善“借、用、还”相统一的政府债务管理机制，研究制定建立养老保险风险储备机制，着力防范各类风险。而在生态文明建设改革方面，则重点突出推动生态文明立法、制定生态文明标准和发展绿色金融等三条路径。

今年，我市行政审批领域的改革亮点，是将“e办事”平台内容扩大到全部审批事项和公共服务事项，范围延伸到所有乡镇，做到“应上尽上、全程在线、覆盖全市”。并将按照“总体统筹、先易后难、分步实施、逐步到位”的原则，深入推进相对集中行政许可权改革试点，努力实现“一枚公章管审批”。此外，我市还将积极推行行业准入负面清单制度，尽早破除民间投资进入电力、电信、交通、油气、市政公用、养老、教育等领域不合理限制和隐性壁垒。

企业的改革路径也很明确。今年，我市将按照国企市场属性和分类，分层分步骤推进国有企业集团公司主要改组改建为国有资本投资运营公司，积极推进国有资产运营公司，积极有序推进设立产业投资或创业投资基金与各类社会资本融合发展，参与新兴产业投资，推动科技型中小企业创新发展。

(梁和峰 朱华)

